



Уже более года назад в семье Вячеслава и Нины Остроушко случилась трагедия: из-за некачественного лечения в Одесской райбольнице, а затем и в Омске умерла их 3-х летняя дочь Арина. Такой вывод о причинах летального исхода сделали специалисты Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения (Управление Росздравнадзора по Омской области). Теперь их позицию подтвердили и авторитетные медики из Израиля...

Слушая рассказы омичей об издевательствах и поборах в омских больницах, о халатности «людей в белых халатах», уже ничему не удивляешься. Хороня очередного «пациента», у оставшихся в живых родственников хватает сил лишь на то, чтобы послать словесные проклятия в адрес местных псевдоэскулапов. На этом эпопея с поиском истины и наказанием виновных лиц, как правило, заканчивается.

И не упрекнешь наших «безвольных» граждан. Для одних – не этично беспокоить прах безвременно усопшего, для других – не рационально впустую терять свое драгоценное жизненное время (человека-то не вернешь!), для третьих – свое здоровье оказывается «ближе к телу» (ведь еще неизвестно как обернется ситуация и не придется ли после жалоб обращаться к тем же самым «медикам»)! Поэтому-то годовая эпопея борьбы семьи Остроушко с целью дать правовую оценку действиям врачей, не сумевшим спасти их дочурку Арину, выглядит нонсенсом.

Напомним, 3-х летняя девочка из р.ц. Одесское скончалась после 20-ти дней лечения от простейшей по сегодняшним медицинским меркам менингитовой инфекции. Родители обвинили в смерти ребенка медиков, которые поздно установили диагноз и не спешили

со стандартными реанимационными действиями.

На обращения в Минздрав с просьбой «разобраться и наказать виновных» чета Остроушко получила рядовые отписки, а заместитель министра Богданова даже позволила себе публично упрекнуть в смерти ребенка... родителей!!!

Для того, чтобы привлечь внимание общественности и надзорных органов к своей семейной трагедии супругам пришлось организовать в Омске ряд публичных акций протеста. Кто-то пытался нивелировать естественное желание родителей добиться правды, якобы, политической подоплекой, кто-то, самым наглым образом издеваясь над горем людей, срывал мероприятия «детскими праздниками» рядом с панихидой, кто-то пессимистично махал рукой – ничего у них не выйдет, коррупция в медицине одна из самых высоких и недоказуемых.

Вследствие широкого общественного резонанса и шквала публикаций в СМИ (сюжет об омском ЧП прошел даже в популярном телепроекте «Человек и Закон») ореол врачебной индифферентности был наконец-то снят с этого скандального и полного трагизма инцидента.

Автор: Administrator
22.07.2014 09:13

25 תמוז ה'תשע"ד
3729 ת.ד.
31037 ת.מ.
077-2028453 :טל
077-2028453 :פקס

שירותי מבדקים רפואיים בע"מ

Лабораторные параметры определения сепсиса

Доктор Винер, опираясь на свой опыт и знания, на основании исследованных им документов, дал настоящее предварительное экспертное заключение, добросовестно отражающее его квалифицированное мнение специалиста-эксперта. В настоящем первичном предварительном заключении отмечены только ключевые моменты, которые могли, по мнению эксперта, повлиять на исход заболевания Арины Остроушко, и по которым можно оценить ход лечения ребенка.

Документы, на основании которых произведено заключение

1. Заключение (экспертиза по материалам дела) № 20-ПЛ/2014г. Из КГБУЗ «Алтайское краевое бюро судебно-медицинской экспертизы» от 17.02.14 на 2л. в 1 экз.;
2. Акт проверки Управления Росздравнадзора по Омской области № 24 Одесской центральной районной больницы от 25.09.13 на 5л. в 1 экз.
3. Акт судебно-гистологического исследования № 2 от 12.02.14 на 2л. в 1 экз.

Анамнез

Остроушко Арина, 2010 г.р., ребенок, как правило, здоровый, без каких-либо хронических заболеваний в прошлом. Развитие ребенка происходило нормально, со стороны нервной системы не выявлялось никакой патологии.

Девочка болела обычными для ее возраста заболеваниями, которые не дают оснований заподозрить проблему в иммунологической системе ее организма.

Девочка не получила прививку против гемофильной инфекции, вызываемой бактерией Haemophilus influenzae (палочка Пфайфера), что, безусловно, повышает риск заболеваний, вызываемых этой бактерией. К таким заболеваниям относится и менингит.

Ход лечения ребенка Остроушко Арины

На первом этапе при госпитализации ребенка Остроушко Арины были допущены задержки в постановке правильного диагноза и оценке состояния ребенка.

25 תמוז ה'תשע"ד
3729 ת.ד.
31037 ת.מ.
077-2028453 :טל
077-2028453 :פקס

שירותי מבדקים רפואיים בע"מ

Уже после постановки диагноза «менингит» ребенок, при наличии клинических признаков нарастающего отека мозга, не получает соответствующего лечения.

Нет данных об уровне натрия в крови.

Нет соответствующего лечения судорог.

Нет данных о бактериологическом исследовании спинномозговой жидкости.

Спинномозговая пункция не является противопоказанием к переводу ребенка в специализированное медицинское учреждение. Задержка в этом переводе влияет на уровень лечения, полученного ребенком.

При поступлении в больницу ГКБ 3 состояние ребенка крайне тяжелое. Имеют место все признаки септического шока и нарушения функций печени, почек и гематологической системы. На основании представленных документов, ребенок не получает лечение, диктуемое общепринятыми мировыми стандартами. Нет необходимой гемодинамической поддержки, нет использования гемодифльтрации, нет соответствующей терапии против отека мозга.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ:

Учитывая вышеперечисленные факты, эксперт приходит к выводу, что в ходе лечения ребенка Арины Остроушко имели место признаки ненадлежащего качества и безопасности оказанной медицинской помощи. Тем самым можно предположить причинно-следственную связь между действиями (бездействиями) медицинских работников и исходом заболевания ребенка.

Доктор Юрий Винер, заведующий
Отделением детской реанимации
Медицинского Центра Зив, Цфат, Израиль

Дана Вайнтрауб, заместитель генерального
директора МЦ ШМР

